

Finansijski zahtjev za 2018 godinu

Budžetski korisnik: 0406 - Agencija za osiguranje Bosne i Hercegovine

OBRAZLOŽENJE KORISNIKA

Opis korisnika:

Osnovna uloga Agencije za osiguranje u BiH je jedinstvena primjena zakona o osiguranju u BiH, usaglašenost zakonodavstva u BiH sa zakonodavstvom EU, koordinirano predstavljanje i zastupanje BiH u organizacijama koje se bave osiguranjem na međunarodnom nivou i kontinuirana saradnja sa istim, uz kontinuiranu saradnju sa entitetskim agencijama za nadzor osiguranja entiteta i Brčko Distrikta; rješava sporove između agencije za nadzor osiguranja u pogledu jedinstvenog tumačenja i primjene zakonodavstva o osiguranju na nivou entiteta i Brčko Distrikta i izdaje pismene odluke i mišljenja kojima se primjenjuje jedinstvena primjena zakonodavstva o osiguranju. Takođe, Agencija za osiguranje u BiH osigurava i vodi relevantne podatke o sveukupnom tržištu osiguranja u BiH. Srednjoročni cilj Agencije za osiguranje u BiH je unaprijediti sistem infrastrukture kvaliteta u skladu sa EU legislativama i dobrom praksom EU, efikasniju regulaciju tržišta u svrhu obezbjeđenja slobodnog kretanja roba i usluga i tržišne fer konkurencije.

Strateški cilj budžetskog korisnika je unaprijediti razvoj konkurentskog ekonomskog okruženja.

U skladu sa Instrukcijom br. 2 Ministarstva finansija i trezora broj: 05-16-2-5931-1/17 od 05.07.2017. godine, u prilogu ovog akta dostavljamo Vam Plan budžeta za 2018. godinu za Agenciju za osiguranje u Bosni i Hercegovini.

Budžetski zahtjev Agencije za osiguranje u BiH za 2018. godinu urađen je u skladu sa indikativnom gomjom granicom rashoda za 2018. godinu utvrđenom za Agenciju za osiguranje u BiH. Dozvoljena granica rashoda za 2018. godinu je 497.000 KM i ukupni rashodi Agencije za osiguranje u BiH za 2018. godinu su u skladu sa datim granicama rashoda.

- Na Bruto platama indikativna gornja granica iznosi 326.000 KM. Planirani rashodi za bruto plate i naknade u Agenciji za osiguranje u BiH za 2018. godinu iznose 326.000 KM. Navedeni iznos dobili smo pomoću tabele Potrebna sredstva za plate iz BPMIS-a uzimajući u obzir koeficijente, osnovicu od 475,69 KM, minuli radni staž i prosječne stope poreza i doprinosa zaposlenih u Agenciji za osiguranje u BiH.

- Na poziciji Naknade zaposlenih indikativna gornja granica iznosi 35.000 KM, što je u skladu sa planiranim rashodima za naknade zaposlenih u Agenciji za osiguranje u BiH za 2018. godinu. Planirani rashodi za naknade zaposlenih su za 2.000 KM veći u odnosu na odobreni budžet tekuće godine, jer u toku 2018. godine tri zaposlenika Agencije ostvaruju pravo na jubilarnu nagradu po osnovu deset godina efektivnog radnog staža u institucijama Bosne i Hercegovine. Do iznosa od 35.000 KM smo došli pomoću tabele Potrebna sredstva za naknade iz BPMIS-a uzimajući u obzir sve naknade za zaposlene državne službenike u Agenciji za osiguranje u BiH i poštujući iznos za topli obrok od 6 KM po radnom danu i naknadu za regres u iznosu od 300 KM za sve zaposlenike. Napominjemo da smo prilikom planiranja toplog obroka za osnovicu uzeli 21 radni dan, a za osnovicu za pomoć u slučaju smrti ili teže invalidnosti uzeli smo prosječnu platu u BiH za 2016. godinu koja iznosi 830 KM.

- Indikativna gornja granica za Materijalne troškove iznosi 136.000 KM, a planirani rashodi na ovoj stavci za 2018. godinu za Agenciju za osiguranje u BiH iznose 136.000 KM.

Planirani rashodi na ovoj poziciji po grupama su kako slijedi:

1. Putni troškovi	19.000 KM
2. Izdaci telefonskih i poštanskih usluga	8.000 KM
3. Nabavka materijala	3.000 KM
4. Izdaci za usluge prevoza i goriva	5.000 KM
5. Troškovi zakupa	4.000 KM
6. Izdaci za tekuće održavanje	5.000 KM
7. Izdaci osiguravajućih i bankarskih usluga	3.000 KM
8. Ugovorene usluge	89.000 KM

Na poziciji Putni troškovi (konto 6131) predviđen je iznos od 19.000 KM za 2018. godinu u skladu sa Planom putovanja u Agenciji za osiguranje u BiH za 2018. godinu. S obzirom na specifičnosti oblasti osiguranja, potrebne su kontinuirane obuke i edukacije vezane za industriju osiguranja koje se uglavnom organizuju u inostranstvu. Takođe, prema Zakonu o Agenciji za osiguranje u BiH („Sl.glasnik BiH 12/04“) Agencija je odgovorna za međunarodne odnose BiH u oblasti osiguranja, što uključuje postavljanje predstavnika koji će pohađati međunarodne i regionalne forume, forume Evropske Unije u vezi sa nadzorom, pravom i praksom osiguranja. Veoma je važno istaći da je Agencija kao članica međunarodnih asocijacija osiguravača (IAIS i IIF) obavezna prisustvovati konferencijama organizovanim od strane tih asocijacija, što zahtjeva dodatne troškove.

Na poziciji Izdaci telefonskih i poštanskih usluga (konto 6132) predviđen je iznos od 8.000 KM za 2018. godinu u skladu sa Pravilnikom o korištenju telefona Agencije za osiguranje u BiH. U skladu sa navedenim Pravilnikom, Agencija za osiguranje u BiH planirala je izdatke za fiksne i mobilne telefone. Izdaci za internet i izdaci za poštanske usluge planirani su u skladu sa istorijskim troškom na ovim stavkama. U potrošnju interneta je uključeno i plaćanje godišnje pretplate za održavanje domena.

Na poziciji Nabavka materijala (konto 6134) predviđen je iznos od 3.000 KM, a potrošnja je planirana u skladu sa stvarnim potrebama Agencije. U okviru ove kontne grupe planirana su sredstva za nabavku kancelarijskog i kompjuterskog materijala za postojeće štampače i

multifunkcionalni aparat Agencije, kao i sredstva za nabavku materijala za čišćenje i održavanje higijene u prostorijama Agencije.

Na poziciji Izdaci za usluge prevoza i goriva (konto 6135) predviđeni su rashodi u iznosu od 5.000 KM u skladu sa stvarnom potrošnjom, odnosno u skladu sa istorijskim troškom na ovoj kontnoj poziciji. Sredstva su planirana za izdatke za gorivo, kao i za registraciju službenog vozila Agencije i za troškove korišćenja taksi usluga.

Na poziciji Troškovi zakupa (konto 6136) planiran je iznos od 4.000 KM. Sredstva su planirana za zakup prostora za odlagane arhivske dokumentacije i viška kancelarijskog namještaja i opreme Agencije za osiguranje u BiH. Agencija za osiguranje u BiH za zakup arhivskog prostora mjesečno plaća 250 KM u skladu sa zaključenim ugovorom, što na godišnjem nivou iznosi 3.000 KM. Takođe, sredstva na ovoj poziciji su planirana za zakup parking prostora za službeno vozilo Agencije za osiguranje u BiH.

Na poziciji Izdaci za tekuće održavanje (konto 6137) predviđen je iznos od 5.000 KM, što je u skladu sa stvarnom potrošnjom na ovoj kontnoj poziciji. Navedena sredstva su nam potrebna kako bi se pokrili troškovi tekućeg održavanja službenog vozila Agencije, troškovi opravke računarske opreme u Agenciji, kao i usluge pranja vozila.

Na poziciji Izdaci osiguravajućih i bankarskih usluga (konto 6138) predviđena su sredstva u iznosu od 3.000 KM u skladu sa istorijskim troškom na ovoj kontnoj poziciji. Navedena sredstva su nam potrebna kako bi se pokrili troškovi obaveznog i kasko osiguranja za službeno vozilo Agencije, troškovi osiguranja zaposlenih pri odlasku na službeni put, kao i izdaci za bankarske usluge.

Na poziciji Ugovorene usluge (konto 6139) planirana su sredstva u iznosu od 89.000 KM. Sredstva su planirana za isplatu naknada članovima Upravnog odbora Agencije za osiguranje u BiH i pripadajućih poreza i doprinosa. Naime, Savjet ministara je na 103. sjednici, održanoj 30.05.2017. godine donio Odluku o imenovanju članova Upravnog odbora Agencije za osiguranje u BiH koja je objavljena u „Službenom glasniku“ br.46/17. Isplata naknada članovima Upravnog odbora vrši se u skladu sa Odlukom o novčanim naknadama u Upravnom odboru Agencije za osiguranje u BiH koju je Savjet ministara donio 2016. godine. Ovom Odlukom je određeno da svi članovi Upravnog odbora primaju mjesečnu naknadu u iznosu od 470 KM, a sekretar Upravnog odbora da prima naknadu u visini od 150 KM.

U okviru ove ekonomske kategorije sredstva će biti raspoređena i na troškove štampanja, troškove usluga javnog informisanja-redovne pretplate za dnevnu štampu i službene glasnike u BiH, troškove usluga reprezentacije, usluge održavanja konvencija i seminara, kao i za angažovanje lica po osnovu ugovora o djelu. Za usluge štampanja planirana su sredstva u iznosu od 7.000 KM, obzirom da je Agencija za osiguranje u BiH u skladu sa Zakonom o Agenciji za osiguranje u BiH obavezna da izdaje svake godine, a takođe se planira i proširenje publikacije sa novim sadržajima. Troškovi reprezentaciji su planirani u skladu sa Pravilnikom o reprezentaciji Agencije za osiguranje u BiH. Na poziciji troškovi usluga javnog informisanja planiran je iznos od 3.000 KM na ime plaćanja pretplata na časopise, stručnu literaturu i godišnje pretplate za Službeni glasnik BiH. U 2018. godini je planiran iznos od 7.000 KM na poziciji usluge održavanja konvencija i seminara. U skladu sa mišljenjema Centralne jedinice za internu reviziju institucija o potrebama edukacija zaposlenih sačinjen je Program obrazovanja i usavršavanja uposlenih u Agenciji za osiguranje u Bosni i Hercegovini. Obzirom da je osiguranje specifična oblast i Agencija za državnu službu, kao ni Direkcija za evropske integracije ne oragnizuju seminare koji su tako usko specijalizovani. Iz tog razloga, radi potrebne kontinuirane obuke i edukacije, zaposleni u Agenciji za osiguranje u BiH moraju da učestvuju na seminarima i obukama na kojima se plaćaju visoke kotizacije. Takođe, sredstva će biti raspoređena i na izdatke za usluge po osnovu ugovora o djelu za poslove prevođenja na engleski jezik, lektorisanja statističke publikacije koju je Agencija u obavezi izdavati jednom godišnje i usluge čišćenja i održavanja higijene u prostorijama Agencije. Obzirom da Agencija za osiguranje u BiH nema sistematizovano radno mjesto prevodilac, za prevođenje na engleski jezik zakonskih i podzakonskih akata kojima je regulisana oblast osiguranja u BiH, potrebno je da angažuje po osnovu ugovora o djelu osobu za prevođenje. Zbog potreba procesa pridruživanja Evropskoj uniji, Agencija za osiguranje u BiH je obavezna da prevedesvu zakonsku i podzakonsku legislativu iz oblasti osiguranja u BiH. Takođe, prelaskom u nove prostorije, Agencija će morati da angažuje lice za čišćenje i održavanje higijene u prostorijama Agencije. Ova sredstva na poziciji Izdaci za usluge po osnovu ugovora o djelu su sačinjena u skladu sa Planom potreba za ugovorima o djelu za 2018. godinu.

U budžetu za 2018. godinu, Agencija za osiguranje u BiH nije planirala kapitalne izdatke.

Uvažavajući ograničenja ukupnih javnih rashoda u Bosni i Hercegovini, Agencija za osiguranje u BiH je ispoštovala datu indikativnu granicu rashoda koja za Agenciju za osiguranje u BiH za 2018. godinu iznosi 497.000 KM, tako da ukupni planirani troškovi za Agenciju za 2018. godinu iznose 497.000 KM.

Budžetski zahtjev za dodjelu sredstava iz budžeta za 2018. godinu je rađen na osnovu stvarnih potreba Agencije za osiguranje u Bosni i Hercegovini za sredstvima u toj godini.

Budžetski zahtjev Agencije za osiguranje u BiH za 2018. godinu koji je u okviru gornje indikativne granice rashoda je kao što sledi:

1. Bruto plate 326.000 KM
2. Naknade zaposlenih 35.000 KM
3. Materijalni troškovi 136.000 KM
4. UKUPNO 497.000 KM

Agencija za osiguranje je izvršila detaljnu analizu budžetskog zahtjeva za 2018. godinu obzirom na ograničenost raspoloživih sredstava za budžet institucija BiH. U skladu sa naprijed navedenim, budžetski zahtjev Agencije za osiguranje u BiH za 2018. godinu iznosi 497.000 KM, što Agenciji za osiguranje u BiH nije dovoljno za njeno funkcionisanje i izvršavanje nadležnosti koje su zakonski utvrđene.

Agencija za osiguranje u BiH nema planiranih prihoda od vlastite djelatnosti u 2018. godini, kao ni višegodišnjih kapitalnih ulaganja.

Agencija za osiguranje u Bosni i Hercegovini nema direktnih transfera i grantova i ne očekuje donacije u 2018. godini.

Agencija za osiguranje u Bosni i Hercegovini nema projekte koji se finansiraju iz IPA fondova.

Sačinjen je Nacrt programa rada Agencije za osiguranje u BiH za 2018. godinu i na temelju zadataka i aktivnosti u istom sačinjen je i budžetski zahtjev za 2018. godinu.

Planirani broj zaposlenih u 2017. godini je 11 državnih službenika u skladu sa odobrenim Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji Agencije za osiguranje u Bosni i Hercegovini, uz napomenu da je Agencija za osiguranje u BiH već u 2011. godini ostvarila punu zaposlenost u skladu sa važećim Pravilnikom.

Uz ovaj akt Vam dostavljamo štampanu verziju budžetskog zahtjeva za Agenciju za osiguranje u BiH za 2018. godinu iz BPMIS sistema (Informacioni sistem za planiranje i upravljanje budžetom), kao i tabele u excel formatu – Bilans i Kapitalna ulaganja, čije sačinjavanje navedeni sistem još uvijek ne podržava.

Nadamo se da će Vam dato obrazloženje biti dovoljno za odobrenje planiranih rashoda budžeta Agencije za osiguranje u BiH za 2018. godinu, te vas obavještavamo da je osoba za kontakt u vezi sa planom budžeta za 2018. godinu Dragana Čajić, viši stručni saradnik za finansije i statistiku u Agenciji za osiguranje u BiH, kontakt telefon: 033/554-795, e-mail: dragana.cajic@azobih.gov.ba.

Obrazloženje Anexa zahtjeva za dodjelu sredstava iz budžeta za 2018. godinu

Kao što vam je poznato Agencija za osiguranje u Bosni i Hercegovini se u dosadašnjem periodu prilikom planiranja rashoda uvijek vodila principom ekonomičnosti i efikasnosti. Na svim ekonomskim kategorijama planirana su sredstva u okviru gornje granice rashoda a aktivnosti planirane godišnjim program rada nastojala je izvršavati na racionalan i efikasan način i u okviru planiranih rokova. Sredstva na bruto platama i naknadama koja smo dobili pomoću tabele-Potrebna sredstva za plate iz BPMIS-a uzimajući u obzir koeficijente, osnovicu od 475,69 KM, minuli radni staž i prosječne stope poreza i doprinosa zaposlenih u Agenciji za osiguranje u BiH iznose 326.300 KM.

Obzirom da je u postupku i izbor novog direktora Agencije za osiguranje u Bosni i Hercegovini koji će biti okončan do kraja 2017. godine, prema sadašnjoj strukturi zaposlenih i visini radnog staža sredstva predviđena gornjom granicom rashoda u iznosu 326.000 KM neće biti dovoljna za isplatu plata svih zaposlenih. Dodatnih 3.000 KM na stavci bruto plata i naknada Agenciji za osiguranje u BiH bi bilo potrebno da pokrije nedostatak sredstava prema sadašnjoj strukturi zaposlenih i potrebno uvećanje zbog promjene na stavci bruto plata i naknada koje će nastati usljed promjene rukovodioca Agencije za osiguranje u Bosni i Hercegovini.

Takođe, Materijalni troškovi Agencije za osiguranje u BiH za 2018. godinu prema indikativnoj gornjoj granici rashoda iznose 136.000 KM, što je za 1.000 KM manje u odnosu na odobreni budžet 2017. godine.

Za taj iznos od 1.000 KM Agencija za osiguranje u BiH je morala da smanji planirane rashode za 2018. godinu na stavci 6134-Nabavka materijala kako bi se uklopili u indikativnu granicu rashoda, iako je to nedovoljan iznos sredstava obzirom na izdatke koje Agencija za osiguranje ima u okviru ove ekonomske kategorije i uzimajući u obzir izvršenje prethodne godine. Agencija za osiguranje u BiH je od juna 2016. godine dobila pristup ISFU sistemu i od Ministarstva finansija i trezora BiH dobila računar i štampač na korištenje.

Održavanje ove opreme i nabavka tonera za ovaj štampač, povećava izdatke u okviru ove ekonomske kategorije i to u okviru izdataka za kompjuterski materijal.

Agencija za osiguranje u BiH usljed ograničenja budžetskih sredstava nije bila u mogućnosti smanjiti sredstva na bilo kojoj drugoj ekonomskoj kategoriji da bi se uklopili u indikativnu gornju granicu rashoda Materijalnih troškova, a da pritom ne ugrozi obavljanje planiranih aktivnosti Agencije.

U okviru ekonomske kategorije 6136-Unajmljivanje imovine i opreme Agencija za osiguranje u BiH je planirala iznos od 4.000 KM da bi se uklopila u indikativnu gornju granicu rashoda.

Naime, Agencija za osiguranje u BiH prelaskom u rekonstruisani objekat u Ulici Maršala Tita 9a/II u kojem je još uvijek smještena, nije imala dovoljno prostora za odlaganje arhivske dokumentacije i viška kancelarijskog namještaja i opreme. Iz tog razloga, Agencija za osiguranje u BiH mora da plaća zakup prostora za smještaj arhive i viška kancelarijskog namještaja, što na godišnjem nivou Agenciju iznosi 3.000 KM.

Sredstva u ovom iznosu su i u skladu sa odobrenim budžetom za 2017. godinu i realnim dosadašnjim potrebama Agencije.

Kao što vam je poznato, u skladu sa Odlukom Vijeća ministara BiH o rasporedu kancelarijskog prostora u Ulici Đoke Mazalića br.5 (Sl.gl.br.92/16), Agenciji za osiguranje u BiH dodjeljene su prostorije površine 88,64 m² kancelarijskog prostora i 40 m² arhivskog prostora u koje treba da preseli do kraja tekuće godine. Agenciji je u skladu sa navedenom Odlukom dodijeljeno manje 14,36 m² kancelarijskog prostora u odnosu na prostor u kojem smo trenutno smješteni. Kao što vam je poznato Agencija u zgradi u kojoj smo trenutno smješteni ima namještaja i opreme u hodnicima i zajedničkim prostorijama-sali za sastanke na trećem spratu.

Na žalost rješavajući trajno smještaj institucija Služba za zajedničke poslove institucija BiH nije vodila računa o potrebama Agencije za osiguranje u Bosni i Hercegovini pa je stoga Agencija sada u situaciji da ponovo zahtjeva sredstva u budžetu za zakup prostorija kako bi smjestila arhivu i namještaj koji je u njenom vlasništvu obzirom da isti neće biti moguće smjestiti u prostor u objektu Đoke Mazalića br.5.

Iz tog razloga Agenciji za osiguranje u Bosni i Hercegovini će biti potrebna dodatna budžetska sredstva za zakup dodatnih prostorija za smještaj viška arhivske građe i kancelarijskog namještaja i opreme. Prema procjeni u trenutku sačinjavanja zahtjeva za 2018. godinu potrebna sredstva za ove namjene iznose cca 12.000 KM.

U skladu sa gore navedenim, izmjenjena struktura rashoda Agencije iznad gornje indikativne granice rashoda je kako slijedi:

Bruto plate i naknade	329.000 KM
Naknade troškova zaposlenih	35.000 KM
Materijalni troškovi:	149.000 KM

Putni troškovi	19.000 KM
Izdaci telefonskih i poštanskih usluga	8.000 KM
Nabavka materijala	4.000 KM
Izdaci za usluge prevoza i goriva	5.000 KM
Troškovi zakupa	16.000 KM
Izdaci za tekuće održavanje	5.000 KM
Izdaci osiguravajućih i bankarskih usluga	3.000 KM
Ugovorene usluge	89.000 KM

Ukupan budžetski zahtjev 513.000 KM

Ukupan budžetski zahtjev Agencije za osiguranje u BiH iznad indikativne gornje granice rashoda za 2018. godinu iznosi 513.000 KM, što je za 16.000 KM više u odnosu na indikativne gornje granice rashoda koje su određene za 2018. godinu za Agenciju za osiguranje u BiH. Nadamo se da će vam dato obrazloženje biti dovoljno za odobrenje planiranih rashoda budžeta Agencije za osiguranje u BiH za 2018. godinu

Pravni osnov:

Agencija za osiguranje u BiH je samostalna organizacija koja je osnovana Zakonom o Agenciji za osiguranje u BiH 2004. godine (Sl. glasnik BiH br. 12/04) i za svoj rad odgovara Vijeću ministara Bosne i Hercegovine.

Broj zaposlenih po pravilniku:

11

Ukupan broj zaposlenih na programima

Ukupan broj zaposlenih:

11

BILANS FINANSIJSKOG ZAHTEJVA

redni broj	ekonomski kod	naziv ekonomske klasifikacije	sredstva iz budžeta	sredstva iz ostalih izvora	ukupna sredstva
I		TEKUĆI IZDACI	497.000		497.000
1	6111	Bruto plaće i naknade	326.000		326.000
	611111	Neto plaće	152.000		152.000
	611114	Naknada plaće za vrijeme bolovanja	9.000		9.000
	611115	Naknada plaće za vrijeme godišnjeg odmora	22.000		22.000
	611116	Naknada plaće za vrijeme plaćenog odsustva	6.000		6.000
	611122	Porez na plaće	16.000		16.000
	611123	Doprinos za PIO	66.000		66.000
	611124	Doprinos za zdravstveno	47.000		47.000
	611125	Doprinos za nezaposlene	6.000		6.000
	611126	Doprinos za dječiju zaštitu	1.000		1.000
	611132	Posebna naknada za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća	1.000		1.000

2	6112	Naknade troškova zaposlenih i skupštinskih zastupnika	35.000	35.000
	611211	Naknade za prevoz sa posla i na posao	9.000	9.000
	611221	Naknade za topli obrok tokom rada	15.000	15.000
	611224	Regres za godisnji odmor	3.000	3.000
	611226	Jubilarnе nagrade za stabilnost u radu, darovi djeci i sl.	3.000	3.000
	611227	Pomoc u slucaju smrti	2.000	2.000
	611272	Porez na naknade	1.000	1.000
	611273	Doprinos za PIO - naknade	1.000	1.000
	611274	Doprinos za zdravstveno - naknade	1.000	1.000
	611275	Doprinos za nezaposlene - naknade	0	0
	611276	Doprinos za dječiju zastitu - naknade	0	0
3	6131	Putni troškovi	19.000	19.000
	613113	Putovanje, lična vozila u zemlji	1.000	1.000
	613114	Troškovi smještaja za sl. putovanja u zemlji	0	0
	613115	Troškovi dnevnica u zemlji	0	0
	613116	Putarina u zemlji	0	0
	613121	Troškovi prevoza u inostranstvu javnim sredstvima	6.000	6.000
	613124	Troškovi smještaja za sl. putovanja u inostranstvu	6.000	6.000
	613125	Troškovi dnevnica u inostranstvu	6.000	6.000
	613126	Putarina u inostranstvu	0	0
	613127	Ostali putni troškovi u inostranstvu	0	0
4	6132	Izdaci telefonskih i poštanskih usluga (PTT)	8.000	8.000
	613211	Izdaci za fiksne telefone, telefax i telex	3.000	3.000
	613212	Izdaci za mobilne telefone	3.000	3.000
	613213	Izdaci za internet	1.000	1.000
	613221	Izdaci za poštanske usluge	1.000	1.000
5	6134	Nabavka materijala	3.000	3.000
	613412	Izdaci za kompjuterski materijal	1.000	1.000
	613417	Kancelariski materijal	1.000	1.000
	613419	Izdaci za ostali administrativni materijal	0	0
	613484	Materijal za čišćenje	1.000	1.000
6	6135	Izdaci za usluge prevoza i goriva	5.000	5.000
	613512	Dizel	4.000	4.000
	613523	Registracija motornih vozila	0	0
	613524	Prevozne usluge	1.000	1.000
7	6136	Unajmljivanje imovine i opreme	4.000	4.000
	613611	Unajmljivanje prostora ili zgrada	3.000	3.000
	613614	Unajmljivanje parking prostora	1.000	1.000

8	6137	Izdaci za tekuće održavanje	5.000	5.000
	613712	Materijal za opravku i održavanje opreme	1.000	1.000
	613713	Materijal za opravku i održavanje vozila	1.000	1.000
	613722	Usluge opravki i održavanje opreme	1.000	1.000
	613723	Usluge opravki i održavanje vozila	1.000	1.000
	613726	Usluge pranja vozila	1.000	1.000
	613728	Ostale usluge tekućeg održavanja	0	0
9	6138	Izdaci osiguranja i bankarskih usluga i usluga platnog prometa	3.000	3.000
	613813	Osiguranje vozila	2.000	2.000
	613815	Osiguranje zaposlenih pri odlasku na službeni put	1.000	1.000
	613821	Izdaci bankarskih usluga	0	0
10	6139	Ugovorene usluge	89.000	89.000
	613912	Usluge štampanja	7.000	7.000
	613913	Usluge javnog informisanja i odnosa sa javnoscu	3.000	3.000
	613914	Usluge reprezentacije	3.000	3.000
	613921	Usluge održavanje konvencija i obrazovanja	7.000	7.000
	613951	Izdaci za rad Upravnog i Nadzornog odbora i drugih tijela	42.000	42.000
	613952	Izdaci za porez na dohodak po osnovu rada UO i NO i drugih tijela	5.000	5.000
	613953	Posebna naknada za zaštitu od prirodnih i dr nesreca po osnovu rada UO i NO i drugih tijela	0	0
	613954	Doprinosi po osnovu rada UO i NO i drugih tijela	13.000	13.000
	613971	Izdaci za usluge po osnovu ugovora o djelu	6.000	6.000
	613981	Izdaci za poreze na dohodak po osnovu ugovora o djelu	2.000	2.000
	613984	Posebna naknada na dohodak za zaštitu od prirodnih i drugih nesreca po osnovu ugovora o djelu	0	0
	613985	Doprinosi po osnovu ugovora o djelu	1.000	1.000
I		TEKUĆI IZDACI IZNAD LIMITA	16.000	16.000
10	6111	Bruto plaće i naknade	3.000	3.000
	611111	Neto plaće	3.000	3.000
10	6134	Nabavka materijala	1.000	1.000
	613412	Izdaci za kompjuterski materijal	1.000	1.000
10	6136	Unajmljivanje imovine i opreme	12.000	12.000
	613611	Unajmljivanje prostora ili zgrada	12.000	12.000
		UKUPNO:	513.000	513.000
		PREDLOŽENI OBIM BUDŽETSKIH SREDSTAVA:	497.000	
		OSTALI PRIHODI:		

PREGLED PRIHODA I PRIMANJA

izvor	ekonomska klasifikacija	vrijednost
		UKUPNO:

Uvodna tablica korisnika:

OPŠTO ČIJENE KORISNIKA

Uvodna tablica:

Uvodna tablica Agencije za osiguranje u BiH je sastavni dio izvješća o poslovanju Agencije za osiguranje u BiH za 2018. godinu. Uvodna tablica prikazuje osnovne podatke o poslovanju Agencije za osiguranje u BiH za 2018. godinu, uključujući ukupnu vrijednost osiguranja, broj osiguranih osoba, broj šteta i iznos iznosa šteta. Uvodna tablica je sastavni dio izvješća o poslovanju Agencije za osiguranje u BiH za 2018. godinu i pruža pregled o poslovanju Agencije za osiguranje u BiH za 2018. godinu.

Uvodna tablica prikazuje osnovne podatke o poslovanju Agencije za osiguranje u BiH za 2018. godinu, uključujući ukupnu vrijednost osiguranja, broj osiguranih osoba, broj šteta i iznos iznosa šteta.

Uvodna tablica prikazuje osnovne podatke o poslovanju Agencije za osiguranje u BiH za 2018. godinu, uključujući ukupnu vrijednost osiguranja, broj osiguranih osoba, broj šteta i iznos iznosa šteta.

Uvodna tablica prikazuje osnovne podatke o poslovanju Agencije za osiguranje u BiH za 2018. godinu, uključujući ukupnu vrijednost osiguranja, broj osiguranih osoba, broj šteta i iznos iznosa šteta.